makodor

Invincible Protection

nepekno4vYeHnsa nepegay

Martepuan 3awmTbl: 2 mm, Ctanb

Fon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Honda CivicV 1.3,1.5,1.6 1991-1995

KomnnekT kpenexa

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka

ppruyn 00801

o

=]

03 >><> |banka 5 " |BonT DIN 933 — 8.8 10x030 1wr
D 4
03-01 <> |Banka 6 Bont DIN 933 — 8.8 10x040 1w
P Lllan6a Nposepa DIN 127 B
! '7’ Yronok A30 M10 7 = M10, cpeaHss cepust 6ur
2 y Metna Twr |8 Lan6a kysos. DIN 9021 M 10 6 wr
6ykcupoBoyHas_000603 *200*
LWaw6a ky3os. DIN 9021 M 14
3 =) |Rewndep 2wt 9 yBenuyeHHas Twr
4 » *  |BonT DIN 933 — 8.8 10x020 |4 wT




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

|_|0p$I,D,OK YCTaHOBKU
1. YcTaHoBuThL Ha GyKcMpoBOUHble NpoyLiunHbl Yronku A30 M10 v MeTnto GykcrpoBouHyto npu nomowy bonta M10x30, Bonta M10x40 , Laii6 14,

LWait6 10 u Mposepos 10.
2. YCTaHOBWTb Ha LITaTHbIE TOYKW KPEMSIeHNsi C BHYTPEHHEN CTOPOHBI 'yLlek' nonepeyHoi 6ankv nepeaHen noasecku KpoHLUTeHbI (N1eBbIi 1

npasbliil) NPU NOMOLLY LUTATHOrO Kpenexa.
3. YcTaHOBUTb Ha paHHee ycTaHoBIEeHHble KpOoHLLTeHbI 3aaHUe ToUKkM KpenneHnus 3awuTbl npy noMolum Bontos M10x20, LWai6 10 u Mpoeepos 10.

4. YcTaHOBUTb Ha paHHee ycTaHoBmneHHble Yronkun A30 M10 nepefHvie Touku kpennenusi npu nomotum Bontos M10x20, LWaii6 10 u Mposepos 10.

KomnaHus octaensiet 3a cobon npaBo BHOCUTb USBMEHEHUA B KOHCTPYKUUIO U KOMNJIeKTauuo npoayKumnn.

[MosiBMnmcs Bonpockl No yctaHoBke? 3axoauTe Ha cant:motodor.pro unu 3sonute! 8-800-333-01-47
Bepcus nHctpykumm ot 13.01.2020 13:56:19




